



В Ставрополе перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемые в грабеже

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Ставрополя 1990 и 1996 годов рождения. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а» «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж). По данным следствия, 24 июня 2013 года примерно в 23 часа обвиняемые подъехали на скутере к 38-летнему мужчине, с которым у них ранее сложились неприязненные отношения. В ходе беседы злоумышленники нанесли потерпевшему не менее 3 ударов ногами каждый, после чего похитили из кармана его брюк 15 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693498>